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Töretlenül bővülő árbevétel és stratégiai építkezés jellemezte az 
ALTEO 2025-ös üzleti évét 

Budapest, 2026.02.16. – Meghaladta a 125 milliárd forintot az ALTEO Nyrt. árbevétele 
2025-ben, így 19 százalékkal múlta felül az egy évvel korábbi szintet. Az árbevétel 
növekedésben jelentős szerepe volt a körforgásos gazdálkodási szegmenst érintő 
tavaly lezárt akvizíciónak, de a Társaság más üzleti területeken is fontos stratégiai 
eredményeket könyvelhetett el. Az EBITDA 16,4 milliárd forintot ért el. 

Az ALTEO valamennyi üzleti területének árbevétele nőtt tavaly,  legnagyobb 
mértékében a körforgásos gazdálkodási szegmensé, köszönhetően annak, hogy a 
június 30-án zárult akvizíció eredményeként az év második felében már az ALTEO 
Circular Kft. (korábbi nevén ÉLTEX Kft.) és leányvállalatai eredményei is éreztették 
hatásukat. A növekedésben szerepet játszott a MOL számára végzett algyői 
naperőmű projektfejlesztés is, amelyre még 2024 végén nyert megbízást a Társaság, 
valamint a villamosenergia árak világpiaci változása. Az árbevétel-bővülést 
mérsékelte a rendszerszintű szolgáltatások piacán tapasztalt árcsökkenés.  

A 16,4 milliárd forintos EBITDA elmaradt a megelőző évek - kiemelkedően kedvező 
piaci viszonyainak köszönhetően realizált – rekord szintjeitől. Ebben szerepet 
játszottak az energiatermelés és –menedzsment szegmens piacain erősödő verseny 
miatt szűkülő fedezetek,  amelyre az ALTEO hatékonyságjavító intézkedésekkel és az 
új típusú piaci igények minél hatékonyabb kiszolgálását biztosító portfólió építésével 
reagál. Az eredményt a stratégia megvalósításához kapcsolódó költségek, köztük a 
körforgásos gazdálkodási szegmensben lezárt akvizícióval járó integrációs kiadások 
is mérsékelték.  

A körforgásos gazdálkodási szegmensben megvalósított akvizíción túl a Társaság 2025-
ben is számos stratégiai jelentőségű lépést tett. Folytatta eddigi legnagyobb zöldmezős 
beruházását, amely révén 70 MW-tal bővül a tárolói kapacitása. A vállalat korszerűsítés, 
kapacitásnövelő beruházás és felvásárlás révén is fejlesztette földgázüzemű erőművi 
portfólióját, amelynek összkapacitása 73 MW-ra nőtt, és egy korai engedélyezési 
fázisban lévő szélerőmű park projektet tulajdonló projekttársaságot is vásárolt. A cég 
megvalósított és üzembe helyezett egy automatizált hulladékfeldolgozó gépsort és két 
újabb megvalósításába is belekezdett az ALTEO Circular Kft. telephelyein.  

Fontos eredmény volt az a megállapodás is, amelynek keretében 2025. december 1. óta 
az ALTEO látja el a MOL Csoport teljes hazai villamosenergia-fogyasztásához 
kapcsolódó mérlegkör-felelősi feladatokat és kiegészítő villamosenergia-kereskedési 
szolgáltatásokat is nyújt az ARTEMIS platformján keresztül a MOL Csoport 
villamosenergia-ellátás és trading operációja számára. 

„Stratégiai építkezés szempontjából 2025 is eseménydús év volt az ALTEO számára, 
amely történetének egyik legnagyobb vállalatfelvásárlása révén méretugrást valósított 
meg a körforgásos gazdálkodásban. Energetikai területen újabb akvizíciók, saját 
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beruházások és stratégiai jelentőségű megállapodások révén is erősítettük pozíciónkat, 
miközben a regionális piacra lépés érdekében számos külföldi üzleti lehetőséget 
vizsgálunk, amely során a fő fókusz a minőség porfólió kialakítása és az adott piacon a 
stabil, hosszú távon is fenntartható pozíciók kiépítése, ezért a szokásosnál is 
körültekintőbben járunk el lehetséges projektek átvilágítása során. Tavalyi eredményeink 
és üzletfejlesztési tevékenységünk is fontos szerepet játszanak abban, hogy az előttünk 
álló időszakban is a lehető legteljesebb mértékben ki tudjuk használni a piaci 
lehetőségeket, és hosszú távon is biztosítani tudjuk a több lábon álló, fenntartható 
növekedésünket” – hangsúlyozta ifj. Chikán Attila, az ALTEO elnök-vezérigazgatója a 
vállalat 2025. évi eredményeivel kapcsolatban.  

*** 

ALTEO Csoport 

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. 
Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia termelésére 
és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, 
fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia fenntartható 
hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és középvállalkozások 
ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, 
valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, 
leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években olyan innovatív üzletágak 
sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a menetrendezés, amelyeknél 
még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai.  

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat 
intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett 
elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési 
lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, 
leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket.  
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